

Время победителей

За прошедшие 40 лет музей-заповедник «Родина В.И. Ленина» и его сотрудники не раз получали всеобщее признание и высокую оценку своей работы от коллег-профессионалов. Вот некоторые из побед, одержанных музейщиками.

2017

Проект «Симбирский разлом. Люди и судьбы» музея-заповедника «Родина В.И. Ленина» вошёл в число победителей грантового конкурса проектов фонда «История Отечества».

Заведующая научно-исследовательским отделом музея-заповедника «Родина В.И. Ленина» Елена Константиновна Беспалова, как автор книги «Памятник Н.М. Карамзину в Симбирске. История создания по документам, письмам и периодическим изданиям», стала лауреатом всероссийской историко-литературной премии «Александр Невский» в номинации «Земляки».

Музей-заповедник «Родина В.И. Ленина» стал победителем в трёх номинациях регионального конкурса «Лидер турииндустрии Ульяновской области – 2017»: «Лучший туроператор внутреннего и въездного туризма в Ульяновской области», «Маршрут года в Ульяновской области», «Лучший по профессии в индустрии туризма в Ульяновской области».

Маршруты музея-заповедника «Родина В.И. Ленина» стали победителями всероссийской туристской премии «Маршрут года»: три Гран-при за маршруты «Изнанка» (в номинации «Лучший маршрут в городе»), «Детектив в Симбирском квартале» (в номинации «Лучший приключенческий маршрут») и «Честное купеческое» (в номинации «Лучшая идея маршрута»), первое место за маршрут «Ульяновск. Красный маршрут» (в номинации «Лучший маршрут в городе»).

2018

Заведующей научно-исследовательским отделом музея-заповедника «Родина В.И. Ленина» Елене Константиновне Беспаловой присуждена премия имени И.Е. Забелина в области научных исследований II степени за книгу «Памятник Н.М. Карамзину в Симбирске. История создания по документам, письмам и периодическим изданиям».

2019

Экскурсовод музея городского быта Ирина Лукьянова стала победительницей конкурса «Музейный десант» благотворительной программы «Музей без границ» Благотворительного фонда Владимира Потанина в номинации «Групповые поездки по России для молодых музейных специалистов».

2020

Научный сотрудник музея «Народное образование Симбирской губернии в 70–80 гг. XIX века» Ольга Никифорова стала бронзовым призёром в номинации «Лучший экскурсовод (гид) всероссийского конкурса профессионального мастерства работников в сфере туризма «Лучший по профессии в индустрии туризма».

2021

Музей-заповедник «Родина В.И. Ленина» стал победителем в номинации «Достопримечательность» конкурса «Гордость Поволжья».

Музей-заповедник «Родина В.И. Ленина» получил Гран-при Russian Event Awards в номинации «Лучший музейно-выставочный

ный комплекс для проведения туристического события».

2022

Историко-просветительский онлайн-проект «Человек в пучине Гражданской войны. Взгляд через столетие: память, осмысление, примирение» музея-заповедника «Родина В.И. Ленина» вошёл в число победителей грантового конкурса проектов фонда «История Отечества».

По итогам IX всероссийского фестиваля-конкурса «Диво России», в котором участвовало около двух тысяч проектов, представляющих уникальность регионов страны, видеоролик музея-заповедника «Родина В.И. Ленина» «Шагни в историю» занял третье место в номинации «Историко-культурные и другие достопримечательности».

2023

Музей-заповедник «Родина В.И. Ленина», согласно ежегодному рейтингу редакции газеты The Art Newspaper Russia, вошел в топ-50 российских музеев по посещаемости.

2024

Проект музея-заповедника «Родина В.И. Ленина» «Историко-документальная выставка «Симбирск-Ульяновск: с именем В.И. Ленина – 100 лет» вошёл в число победителей грантового конкурса проектов фонда «История Отечества».

Команда музея-заповедника «Родина В.И. Ленина» стала победителем:

– конкурса грантов Президентского фонда культурных инициатив с проектом «Мастера симбирского модерна»,

– конкурса Фонда президентских грантов с проектом «Вдохновители эпохи XIX века. Симбирские филантропы: музыканты, педагоги, исследователи, зодчие – поколению Y».